Catologo Libreria Viborada

ETTORE SCOLA

L'intelligence de I'ironie

Product Description

Ettore Scola. L'intelligence de
lI'ironie.

Read More

SKU: 21273

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Cinemath??queluogo-
edizione: Niceanno-edizione: 2010

In 16, pp. 70 circa n.n. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (21273)

PRIMO PIANO

Il «cambiamento d'epoca»
dellaChiesa cattolica

Gli insegnanti ¢ le emergenze
.

California: da sogno a distopia?

Appunti di cultura e politica. NN.
1, 2 e 3 anno XLVIIl, anno 2024

Read More

SKU: 21271

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Morcellianaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2024


https://viborada.it/prodotto/ettore-scola-lintelligence-de-lironie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/appunti-di-cultura-e-politica-nn-1-2-e-3-anno-xlviii-anno-2024/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 16, pp. 60 a fascocolo. Brossura. Scritti di Nerozzi, Balboni, lvaldo, De Giorgi brossura Molto

buono (Very Good) (21271)

Satanik - rivista dell'immagine e
della cultura, 3

ot ILIR‘E\\J:IL\\(JE\!- w
E DELLA CUITUR
N.3 L.2500 v b SKU: 21076
JILL, AGENTE ~ .
o Eric Stanon i Price: 15,00€
DONNA FATALE ' Stock: instock

di Pichard

Categories: Varie

LA STORIA
DELLA
TORTURA

i Vittorio Curtoni N 1 4 autore: AA.VV.editore: Max Bunker Pressluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

SETE
DI GLORIA
di Max Bunker

Product Description
In 8, pp. 65. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (21076)



https://viborada.it/prodotto/satanik-rivista-dellimmagine-e-della-cultura-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

D'Architettura rivista italiana
d'architettura. Dopo Aldo Rossi.
Numero 23-Aprile 2004

Read More
SKU: 20577
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Mottaluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2004

Product Description
In 4, pp. 195. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (20577)



https://viborada.it/prodotto/darchitettura-rivista-italiana-darchitettura-dopo-aldo-rossi-numero-23-aprile-2004/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Rassegna. Nuovi orientamenti
dell'Architettura. N. 83
Giugno/June 2006 (Il
regionalismo nell'era della
globalizzazione)

[ 11 regionalismo nell'era della globalizzazione -
Regionalism in the age of globalization |

P AN

Read More
SKU: 20572
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

C

autore: AA.VV.editore: Compositoriluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 2006

\

i i
JURIRHEET [

Product Description

In 4, pp. 165. Brossura. Numerose illustrazioni. contiene: Biblioteca del Parlamento, Nuova
Delhi. Tre esempi di architettura regionale in Portogallo. Casa Luzi Jenaz, Svizzera. Peter
Zumthor e altro brossura Molto buono (Very Good) (20572)



https://viborada.it/prodotto/rassegna-nuovi-orientamenti-dellarchitettura-n-83-giugno-june-2006-il-regionalismo-nellera-della-globalizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Pagine. Quadrimestraledi poesia
internazione. Anno Xl n. 29.
Maggio agosto 2000

Read More

B e o Tk g A e SKU: 20515
Price: 15,00€

¢ il momento che precede la caduta del frutto per terra .

la perdita del suo seme. Stoc k: I nstoc k

Maria Alexandre Daskalos (Angola)

perder a sua semente,

La rivoluzione

Categories: Poesia

gl autore: AA.VV.editore: Zone Editriceluogo-

com o seu canto de espera

nao canta == H—

Abre a boca edlzlone: Romaanr‘O'ed|Z|one: 2000
e solia os passaros

que lhe povoam a garganta.

Quella donna che graffia la notte
con il suo canto d'attesa

non canta

Apre la bocea

e libera gli uccelli

che le popolano la gola.

Ana Panla Tavarss (Ananlal

Product Description
In 4, pp. 51. Brossura. In questo numero: Dalla Spagna, dalla Danimarca, dagli Stati Uniti ed
altro brossura Buono (Good) (20515)



https://viborada.it/prodotto/pagine-quadrimestraledi-poesia-internazione-anno-xi-n-29-maggio-agosto-2000/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

. ~ Pagine. Trimestrale di poesia
¢ “-C internazione. Anno XVIII n. 56.
wesmnnes LUQGIIO NOVemMbre 2008

Zone Editrice

N SKU: 20514
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Zone Editriceluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2008

RASIM SEJDIC

Adllem pe Ivitsa provalje Sono rimasto In bilico

ando Aulvits kaj adile ¢ Roema, ad Auschutz dove sono rimasti
gli zingart.

Suza

La lacrima é scesa
o e T i A

Product Description
In 4, pp. 51. Brossura. In questo numero: Poesia messicana, poesia inglese, poesia e filosofia
ed altro brossura Buono (Good) (20514)



https://viborada.it/prodotto/pagine-trimestrale-di-poesia-internazione-anno-xviii-n-56-luglio-novembre-2008/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Antichi costumi del teatro No.
La collezione della famiglia
Kongo

Read More

SKU: 20392

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: AA.VV.editore: Office Moveluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1989

Product Description

In 4, pp. 155. Legatura tutta tela con titoli inmrosso sul piatto. lllustatzioni nel testo. Catalogo
della mostra, coordinamento della mostra e del catalogo Luigina Di Mattia ; con la
collaborazione di Mikayo Muto e F. Massimo Fioravanti rilegato Molto buono (Very Good)
(20392)



https://viborada.it/prodotto/antichi-costumi-del-teatro-no-la-collezione-della-famiglia-kongo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada

Perché/?

(appartiene al futuro)

Perché larte

non cambia il mondo,

ma da forma al mondo

Product Description

Perch??/? (appartiene al futuro).
Rivista di discussioni sull'arte a
cura di Giacinto Di Pitrantonio.
Perch?? I'arte non cambia il
mondo, ma d?? forma al mondo

Read More

SKU: 20029
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Magazzino D'Arte Moderna
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

In 16, pp. 190 in italiano e 189 in inglese. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine)

(20029)



https://viborada.it/prodotto/perch-appartiene-al-futuro-rivista-di-discussioni-sullarte-a-cura-di-giacinto-di-pitrantonio-perch-larte-non-cambia-il-mondo-ma-d-forma-al-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Perché/? Perch??/? (appartiene al futuro).
Rivista di discussioni sull'arte a
Because art B cura di Giacinto Di Pitrantonio.
i Perch?? I'arte come la vita non
e B la si pu?? abbracciare con un
solo colpo d'occhio

al in a glance

Read More

SKU: 20028
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Magazzino D'Arte Moderna
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1999

Product Description
In 16, pp. 179 in italiano e 179 in inglese. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine)
(20028)



https://viborada.it/prodotto/perch-appartiene-al-futuro-rivista-di-discussioni-sullarte-a-cura-di-giacinto-di-pitrantonio-perch-larte-come-la-vita-non-la-si-pu-abbracciare-con-un-solo-colpo-docchio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Perché/? Perch??/? (appartiene al futuro).

(appartiene al futuro)

Rivista di discussioni sull'arte a
cura di Giacinto Di Pitrantonio.
Perch?? lI'arte ?? sempreverde?

Read More
SKU: 20027
Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Magazzino D'Arte Moderna

erché [ rfe luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1999

e

sempreverde?

€N

Product Description

In 16, pp. 174 in italiano e 174 in inglese. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine)
(20027)



https://viborada.it/prodotto/perch-appartiene-al-futuro-rivista-di-discussioni-sullarte-a-cura-di-giacinto-di-pitrantonio-perch-larte-sempreverde/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

&5 Arche monografie. | volti del

ARCHEQ potere + | grandi imperatori

romani

RIST! AMPA
pvoLTt DEL
POTERE

Read More

SKU: 19839

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia

01/2009 Agusto 2000 OUFD 5,90  rose msters tgmt a7 -0

STORIE DI GRANDI
IMPERATORI

Cesare, Augusto, Costantino,
Giustiniano, Carlo Magno, Barbarossa

Product Description
In 4, pp. 28, 297. Brossura. lllustrazioni nel testo. Segno di piega all'angolo sup. della cop.

posteriore brossura Molto buono (Very Good) (19839)



https://viborada.it/prodotto/arche-monografie-i-volti-del-potere-i-grandi-imperatori-romani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

